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Olomouc, 17. dubna 2014 
 

České dráhy - oficiální dopravce výstavy a veletrhu 
Flora Olomouc 2014 
 
Příští čtvrtek 24. dubna za číná na olomouckém výstavišti jarní etapa nejv ětší 
květinové akce u nás – Flory Olomouc. Za paletou barev  a vůní se může každý 
vydat vlakem ČD se zvýhodn ěnou jízdenku VLAK+ Flora. Z olomouckého 
hlavního nádraží k výstavišti zdarma doveze návšt ěvníky historický motorový 
vůz „Hurvínek“. Stánek národního dopravce pak nalezno u ve foyer v pavilonu 
„A“. Flora vítá své návšt ěvníky už na hlavním olomouckém nádraží, kde je ode 
dnešního dne instalována výjime čná expozice levitujících kv ětin. 
 

Olomoucké hlavní nádraží se pyšní unikátní výzdobou  ve vstupní hale výpravní budovy. Aranžmá 
levitujících kv ětin je originální p řipomínkou a zárove ň pozvánkou na nejstarší výstavu kv ětin, která se 
v hanácké metropoli koná již po p ětatřicáté. Návšt ěvníky výstavy čeká unikátní výlet do sv ěta snů, 
nazvaný „Divotvorná zahrada“. Nep ůjde o nic menšího než o setkání s fantazií, která s e zbavila zemské 
přitažlivosti! 

 

Na výstavu Flora do Olomouce za polovinu 

České dráhy nabízí již nyní v p ředprodeji všem návšt ěvníkům Flory v Olomouci slevu VLAK+ Flora. 
Ze všech železničních stanic, kde staví vlaky ČD, si mohou cestující koupit zpáteční jízdenku do železniční 
stanice začínající názvem Olomouc za cenu jednosměrné jízdenky. Jedinou podmínkou je, aby si jízdenku na 
veletrhu nechali potvrdit u stánku ČD razítkem. Sleva platí ve 2. vozové třídě a cestující s ní ušetří polovinu 
jízdného. První den platnosti jízdenky může být 24., 25., 26. nebo 27. 4. 2014. Razítko musí být při zpáteční 
cestě na přední straně jízdenky. 
 

Hurvínkem z hlavního olomouckého nádraží a na výsta višt ě 

Zpříjemnit si návštěvu jarního zahradnického veletrhu Flora Olomouc může každý romantickou jízdou 
historickým vláčkem. Z olomouckého hlavního nádraží až na výstaviště i zpět doveze návštěvníky historický 
motorový vůz Hurvínek. Pendlovat Olomoucí bude po celou dobu výstavy, od 24. do 27. dubna od 9 do 18 
hodin. Jízdné je zdarma. V sobotu 26. dubna vyjede mimořádně parní vlak s lokomotivou Kocúr a historickými 
vozy.  
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O spole čnosti České dráhy, a.s. 
 
České dráhy patří k předním železničním společnostem v rámci Evropské unie. Každý všední den vypraví národní dopravce přes 7 300 
vlaků. Zákazníci pozitivně vnímají probíhající změny v kvalitě poskytovaných služeb a jejich počet roste zejména v dálkové a v příměstské 
dopravě. V roce 2013 využilo spoje Českých drah 169,3 milionu cestujících. 


